
                     منطقة مبارك الكبٌر التعلٌمٌة                         اختبار الصف الحادي عشر ادبً

 ثانوٌة صباح السالم بنات                                    الفترة الثانٌة
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 :السؤال الأول 

 ٌمثل الجدول التالً أعمار سكان أحد البنٌة بالسنوات 

 مجموع -45 -30 -15 -0 الفئة

 20 3 6 7 4 التكرار

 الصاعدكون جدول التكرار المتجمع  - أ

 أوجد الربٌع الدنى حسابٌا - ب

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  او عدد  6ما احتمال أن تختار مها عددا أكبر من .  9تختار مها عشوائٌا عددا بٌن الصفر و

 .3أصغر من 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :السؤال الثانً

المعٌاري  و الأنحراف 4حٌث المتوسط الحسابً  15درجات طالب فً مادة الفٌزٌاء جاءت احدى  - أ

ما القٌمة  7،8و النحراف المعٌاري  13حٌث المتوسط الحسابً  15و فً مادة الكٌمٌٌاء  3،8

 مقارنة مع درجات كل مادة؟  و اٌهما أفضل ؟ 15المعٌارٌة للدرجة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 . 8،  8،  7،  7،  7،  6،  6،  5،    4،  2من البٌاتات الأتٌة  - ب

 .الأنحراف المعٌاري –التباٌن  –أوجد المدى 
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 :السؤال الثالث

 حل كل معادلة مما ٌلٌحٌث ن عدد صحٌح موجب - أ

ن
 . 10=  2ق  

 

 

 

 

 

 

 

معلمٌن ٌراد اختٌار معلم لتدرٌب طلبة الأولمبٌاد فً مادة الرٌاضٌات ثم معلم أخر  5من بٌن  - ب

 .لاعداد الاختبار أوجد عدد طرق الاختبارات

 

 

 



 

 :السؤال الرابع

 :كانت العبارة صحٌحة ، و ظللً ب اذا كانت العبارة خاطئة ظلل أ اذا

 

 

 

 :لكل بند أربع اختٌارات واحد فقط منها صحٌح ، ظلل رمز الدائرة الدال على الأختٌار الصحٌح

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 .17نصف المدى الربٌعً هو  20،  15،  12،  8،  3فً البٌانات التالٌة  .1

 

 . 360هو   2ل 8قٌمة المقدار  .2

------------------------------------------------------------------------------------------ 

3.  

 

4. ====== 
 :أي مما ٌلً لا ٌمثل مقاٌٌس النزعة المركزٌة -1

 الوسٌط    -المتوسط الحسابً            ج - أ

 المنوال    -د      التباٌن                    - ب
 

 :هو 15،  25،  20،  10،  10،  5،  15،  10،  1،  50وسٌط البٌانات التالٌة  - 2

  12،5 -ج                      10 - أ

 20 -د                      15 - ب

 :هو   3(ب  –أ )مفكوك   -3

 3ب+  2أ ب 3+ ب 2أ  3+   3أ        -ج                                 3ب+ 2أ ب+ ب  2أ+ 3أ - أ

 3ب  – 2أ ب  3+ب  2أ 3 - 3أ    -د                     3ب – 2أ ب+ ب  2أ+  3أ - ب

فً تجربة القاء حجر نرد منتظم مرة واحدة فأن احتمال الحصول على عدد زوجً أو عدد   -4

 :أولى ٌساوي

𝟐 - أ

𝟑
𝟏 -ج                                

𝟐
 

𝟓 - ب
𝟔

 1 -د                                 

 

( = م)اذا كان الحدثان م ، ن مستقلٌن حٌث ل  – 5
𝟏

𝟑
( = ن)،  ل   

𝟗

𝟏𝟎
( ن  ∩ م) فأن ل   

 :تساوي

 -أ 
𝟑

𝟐𝟒
 -ب                     

𝟐𝟓

𝟒𝟖
 -ج                           

𝟑

𝟏𝟎
 -د                      

𝟏𝟏

𝟒𝟖
     

 

 

 



 

 

 

 

 

 رقم السؤال  الإجابة 

  1  أ  ب  جـ  د

  2  أ  ب  جـ  د

  3  أ  ب  جـ  د

  4  أ  ب  جـ  د

  5  أ  ب  جـ  د

  6  أ  ب  جـ  د

  7  أ  ب  جـ  د


